

Вырезка из газеты

ПОЛЯРНАЯ ПРАВДА

15 МАЯ 1980

г. Мурманск



примный сын Торопова Влад Богданов.

Музыкальная комедия повествует о любви и дружбе, закаленной в огне войны, о верности моряков боевым традициям флота.

«История одной любви» — первая пьеса Константина Михайловича Симонова, Героя Социалистического Труда, лауреата Ленинской и Государственных премий. Само название пьесы говорит о том, что драма рассказывает о любви и дружбе, о чистоте и верности, об истинных ценностях человеческой жизни...

Пьеса драматурга В. Покровского «Снежной день» написана жанре народной комедии характеров. Озорная комедия, брызжащая народным весельем, привлекала театр своим лирическим на-

## ● ТЕАТР

НЕ ИЗМЕНЯЯ  
ТРАДИЦИИ

В последние годы в Мурманске стали традиционными декады театра Краснознаменного Северного флота. На изменил традиции Театр и в этом сезоне. С 17 по 25 мая он будет показывать свои работы в помещении областного драматического театра.

Мурманчане смогут увидеть лучшие спектакли коллег флотского театра. Декада открывает лирическая драма одного из крупнейших советских драматургов С. Алещина «Куст рябины». Герои пьесы любят, борются за свое счастье, ищут ответ на самые сложные жизненные вопросы. Это живые, интересные характеры, умело и с любовью выписанные драматургом. Сюжет насыщенный яркими действиями, где неожиданно переплетаются драматические и комические ситуации.

...История, о которой рассказано в пьесе ленинградского драматурга С. Ясных «Любимая», не выдумана. Прототипы героев взяты автором из реальной жизни. События пьесы происходят на Краснознаменном Северном флоте.

Скромная, немного странная, ничем внешне не привлекающая девушка Римма неожиданно входит в судьбу Владимира Бессонова — офицера-подводника, человека гордого, бескомпромиссного, беззаветно преданного родному флоту. Сложный характер, несложившаяся личная жизнь сделали его нелюдимым, неустроенным, нуждающимся в добром человеческом внимании.

Флотской тематике посвящены и другие пьесы нашего театра, созданные в комедийном жанре. Это музыкальная комедия Е. Гальпериной и Ю. Анненкова «Пусть гитара играет» (композитор Оскар Фельцман) и комедия положений «В порядке исключения» Ю. Виноградова.

Действие спектакля «Пусть гитара играет» разворачивается в нескольких временных пластах. И музыка в нем играет главную роль: военная песня не только приводит к встрече фронтовых друзей адмирала Захаренко и Ивана Торопова, которого адмирал считает погибшим, она еще «замыкает прошлое на будущее». И уже в наши дни встречаются на флоте сын адмирала Сергей Захаренко и

полнением, любовью и простым труженикам села.

Классика в репертуаре нашего театра представлена комедией А. Н. Островского «Не было ни гроша, да вдруг алтын» и романтической мелодрамой А. В. Луначарского «Медвежья свадьба».

Пафос гневног обличения мещанства, сатирическая направленность комедии Островского, ее неумиряющая актуальность позволили театру создать современный зрелищный спектакль. Яркие, острохарактерные персонажи, завязательный сюжет, неожиданная развязка комедии — все это делает спектакль увлекательным и интересным.

Романтическая мелодрама «Медвежья свадьба» создана А. В. Луначарским по мотивам новеллы «Лонис» знаменитого французского писателя Проспера Мериме.

Не забыл наш театр и о маленьких мурманчанках. Специально для детей будут показаны спектакли по пьесе замечательного советского писателя Е. Шварца «Снежная королева» и по сказке английского писателя Р. Киплинга «Котина», которая гуляла сама по себе».

Легкие в восприятии и мудрые, поучительные по существу, эти сказки в постановке флотского театра привлекут ребят яркостью форм и занимательностью сюжета.

В спектаклях заняты хорошо знакомые мурманчанам народный артист РСФСР А. Ф. Найчук, заслуженные артисты РСФСР К. И. Липатов, И. Г. Мосналевский, С. С. Садикова, артисты В. В. Васильев, А. И. Журавлева, В. С. Федорова, С. М. Шиманская и молодые артисты.

Ждем вас на наших спектаклях!

Н. НЕКРАСОВ.

Помощник главного режиссера по литературной части театра Краснознаменного Северного флота.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Любимая». Толик — артист Я. Гришечкин, Тамара — артистка А. Журавлева.

Фото А. Семякина.